

АНГАРСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 20 (3284)

Газета издается
с 5 августа 1940 года

14 МАРТА 1981 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

ПО ВСЕЙ СТРАНЕ РАЗНЕСЛАСЬ ВЕСТЬ О ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ИНИЦИАТИВЕ ПЕРЕДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ МОСКВЫ, ПРИЗВАВШИХ ПРОВЕСТИ 18 АПРЕЛЯ КОМУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ 111-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА.

ПОЧИН НАХОДИТ ГОРЯЧУЮ ПОДДЕРЖКУ У СТРОИТЕЛЕЙ АНГАРСКА.



ТЕБЕ, ПЯТИЛЕТКА, ТРУД СТРОИТЕЛЕЙ! ИНИЦИАТИВА МОСКВИЧЕЙ ПОДДЕРЖАНА

Трудящиеся столицы нашей Родины выступили с инициативой — 18 апреля 1981 года в честь 111-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина провести Всесоюзный Ленинский субботник.

Первыми в Ангарском управлении строительства поддержали призыв москвичей трудящиеся седьмого СМУ — коллектива коммунистического отношения к труду.

Позавчера в коллективе управления состоялся митинг. На нем присутствовали около 130 человек. Митинг открыл секретарь партбюро предприятия Б. Д. Мареев. Он призвал весь коллектив поддержать почин трудящихся столицы и работать в день субботника с наивысшей производительностью труда, а заработанные средства перечислить в фонд одиннадцатой пятилетки. Предложение Б. Д. Мареева поддержали мастер пятого участка В. А. Великанов, секретарь комитета комсомола СМУ Людмила Орлова, сказавшие, что работать в этот день будут и ветераны, и комсомольцы по-ударному, по-ленински.

— В наши дни Ленинские субботники стали трудовыми праздниками, — так начал свое выступление председатель стройкома А. А. Се-

редкин. — Наш коллектив сейчас находится под впечатлением решений XXVI съезда партии, который призвал всех трудящихся страны самоотверженно трудиться, чтобы планы новой пятилетки не только выполнить, но и перевыполнить. Поэтому-то 18 апреля будет для нас днем высокопроизводительного труда. Мое предложение — заработанные в этот день средства использовать на внутригородские потребности, например, постройку Дома пионеров в микрорайонах.

А. А. Раевский, электрик, секретарь цеховой парторганизации четвертого участка, поддержав ценный почин москвичей, сказал:

— Проведение Ленинских субботников стало у нас хорошей традицией. Каждый год на них коллектив нашего участка работает с воодушевлением, с прекрасным настроением и с полной отдачей. Уверен, что в этом году мы будем работать еще производительнее.

Рабочие, ИТР, служащие коллектива, присутствующие на митинге, приняли резолюцию, в которой одобрили и поддержали почин трудящихся столицы, призвали всех работников СМУ-7 в день субботника работать с наивысшей производительностью труда, а заработанные средства перечислить в фонд пятилетки.

ДВАДЦАТЬ лет работает в коллективе участка № 2 строительного-монтажного управления № 5 Нина Степановна Борисова. Если говорить о характере этой женщины, то сразу в памяти возникают слова: добрая, отзывчивая, скромная. Именно они точно определяют качество Нины Степановны, которая с 1960 года беспрерывно трудится на одном участке.

Пришла Нина Степановна в СМУ молодой, а сейчас у нее внуки. За эти годы она неустанно совершенствовала свое мастерство, осваивала смежные строительные профессии и

повысила тарификационный разряд до четвертого. Иметь такой разряд у отделочников почетно. Вершина мастерства, когда все отделочные процессы легко поддаются твоим рукам.

Нина Степановна работает в бригаде Анастасии Григорьевны Петровой. Этот коллектив всегда успешно выполняет плановые задания, идет в числе передовых, активно участвует в социалистическом соревновании. Бригада, где трудится Нина Степановна, отделяет методом низового хозяйства подъезд дома № 1 в 22 микрорайоне.



АММИАК

ОПРЕДЕЛЕННЫ ПОБЕДИТЕЛИ

Совет бригадиров на очередном своем заседании в минувший понедельник подвел итоги социалистического соревнования среди строительных и монтажных бригад, задействованных на строительстве комплекса по производству аммиака.

По первой группе подразделений все призовые места достались бригадам из генподрядного СМУ-2. Первое место — у плотников-бетонщиков, руководимых В. А. Прокопьевым. На второе место вышел коллектив А. Д. Барбашева. Бригады награждены почетными грамотами и денежными премиями. Занявшая третье место бригада трубоукладчиков, руководимая А. В. Карлиным, награждена почетной грамотой.

По третьей группе среди

бригад монтажно-строительных управлений призовые места распределились следующим образом. На первое место вышли электромонтажники Г. В. Черкашина из МСУ-76. На второе — изолировщики С. Т. Сварацкого из МСУ-50. Третье место — у монтажной бригады В. Ф. Колодина из МСУ-42. Все, занявшие призовые места, награждены почетными грамотами. Бригадам Г. В. Черкашина и С. Т. Сварацкого вручены денежные премии. На совете бригадиров была отмечена хорошая работа коллективов, руководимых Черкашиным и Стариковым из СМУ-2, Пьяновым из СМУ-7, Козловым из СМУ-3 и Лящевым из МСУ-42.

И. ЗОНОВ,
инженер ОНОТИУ.



В трудовой книжке у Нины Степановны 15 поощрений — почетные грамоты, благодарности. Отделчица Н. С. Борисова является ударником коммунистического труда.

На снимке: Нина Степановна сфотографирована в день субботника, посвященного Дню мира.

Фото и текст
А. ВАСИЛЬЕВА.

В ФОНД МИРА ИТОГИ СУББОТНИКА

91416 рублей — такая сумма, которую заработали и внесли в Фонд мира по подписным листам ангарские строители в один субботний день — 28 февраля 1981 года.

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ

(К ИЗУЧЕНИЮ ДОКЛАДА ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА, ДОКУМЕНТОВ XXVI СЪЕЗДА КПСС В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ, ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ)

XXVI съезд КПСС является крупнейшим политическим событием в жизни партии и советского народа, мирового коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения. Съезд намечил вдохновляющие перспективы коммунистического строительства, воспитания нового человека, стал яркой демонстрацией нерушимого единства партии и народа. Доклад товарища Л. И. Брежнева — выдающийся документ творческого марксизма-ленинизма, крупный вклад в теорию и практику научного коммунизма.

Первоочередная задача партийных комитетов — организовать углубленное изучение коммунистами, трудящимися доклада Л. И. Брежнева, документов XXVI съезда КПСС, всемерно способствовать претворению в жизнь его исторических решений.

В политшколах и школах основ марксизма-ленинизма, в системе экономического образования в течение марта-июня с. г. рекомендуется провести восемь-десять занятий, в теоретических и методологических семинарах, школах партийно-хозяйственного актива, университетах марксизма-ленинизма — четыре-пять занятий по следующим темам:

Международная политика КПСС.

Экономическая политика КПСС в период развитого социализма.

Социально-политическое и духовное развитие советского общества и задачи партии.

Партия — авангард советского народа.

До 20 марта необходимо повсеместно провести семинары пропагандистов, на которых организовать выступления делегатов съезда, партийных, советских и хозяйственных работников, ученых и специалистов. Партийные комитеты, дома и кабинеты политического просвещения призваны организовать для пропагандистов и слушателей лекции и консультации, подготовить методические разработки, развернуть книжные и фотовыставки, раскрывающие итоги десятой пятилетки и перспективы экономического и социального развития СССР, республики, края, области, округа, города, района, родного предприятия, совхоза или колхоза.

Донести все богатство доклада Л. И. Брежнева, идеи съезда, задачи партии в области внутренней и внешней политики, содержание Основных направлений экономического и социального развития СССР до каждого коммуниста, до каждого советского человека — почетный долг пропагандистов, лекторов, докладчиков, всех партийных работников и активистов. Разъяснять документы съезда следует вдумчиво и серьезно, предельно конкретно и убедительно, в тесной связи с деятельностью и задачами партийных организаций и трудовых коллективов. В этом деле недопустимы формализм и легковесность.

Глубокое изучение доклада Л. И. Брежнева, решений

съезда — одно из важнейших условий их успешного осуществления, повышения политической и трудовой активности коммунистов, всех трудящихся, выполнения планов 1981 года, заданий одиннадцатой пятилетки, значительного повышения эффективности производства и качества работы.

Пропагандистам и слушателям рекомендуется следующая литература:

Брежнев Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики.

Брежнев Л. И. Речь при закрытии XXVI съезда КПСС.

Резолюция XXVI съезда КПСС по докладу товарища Л. И. Брежнева.

Постановление XXVI съезда КПСС о подготовке новой редакции Программы КПСС.

Тихонов Н. А. Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года. Доклад XXVI съезду КПСС.

Постановление XXVI съезда КПСС по проекту ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года».

Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года.

Методические советы пропагандистам будут опубликованы в центральной и местной печати.

(«Советская Россия» за 8 марта 1981 года).



На отделке объектов второй очереди завода БВК трудятся Л. В. Лапшина, Н. В. Пономаренко и О. В. Вотякова — все из комсомольско-молодежной бригады Л. Н. Никифоровой из СМУ-6. Все они — хорошие специалисты, активные общественники, они участвовали в трудовой вахте «XXVI съезду КПСС — наш ударный труд!».

На снимке: Л. В. Лапшина, Н. В. Пономаренко, О. В. Вотякова.

Фото С. ЧЕРНЫША.

ЭКОНОМИЧНО И ВЫГОДНО

В СМУ-2 на первом строительном участке в проработке тов. Башенцева проводилась построечная школа по бетонным работам — устройство отдельной стоящих железобетонных фундаментов с применением сборно-разборной, деревометаллической опалубки. В течение двух смен практического показа инструктора звено молодых строителей из бригады П. В. Дробилкина, а в него входят Г. В. Пугачев, Х. Н. Садыбеков, А. К. Санапулов, вполне самостоятельно стало производить сборку и разборку данной опалубки, несмотря на то, что они впервые ее увидели.

Деревометаллическая опалубка очень легко собирается и разбирается при условии, если котлованы разработаны согласно требованиям СНиП и проекта.

Преимущества данной опалубки еще и в том, что при выполнении бетонных работ с ее применением не требуется дефицитных материалов: досок, бруса, гвоздей. Это экономично и выгодно, особенно тем бригадам, которые работают по хозяйству. Беда сегодня в том, что по окончании работ в данной опалубкой, прораб, как правило, должен сдать ее в целостности и сохранности. В пункт проката УПТК он дает заявку на ее

вывоз, но вывозится она подчас несвоевременно. В пункте проката объясняют это отсутствием необходимого транспорта. Следовательно, в силу упомянутой причины опалубка не комплектуется в пункте проката полностью и не вывозится своевременно на объекты согласно заявкам. И тут надо навести порядок.

Применение деревометаллической опалубки повышает качество работ, увеличивает производительность труда, экономит строительные материалы, снижает трудовые затраты. Это выгодно нам, а значит, и государству.

А. ЛЮБИМОВ, инструктор передовых методов труда лаборатории НОТ.

В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ СТРОЙКИ

НЕОБХОДИМ КОНТРОЛЬ

Комитет народного контроля стройки проверил, как в ГПТУ-10 и 12 совершенствуют процесс обучения и воспитания учащихся.

Вся воспитательная работа в этих учебных заведениях проводится с учащимися согласно планам, утвержденным директорами училищ. Санитарное состояние общежитий удовлетворительное, общежития полностью укомплектованы кадрами. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным обмундированием. Прием и зачисление учащихся в училище производится согласно положению к 1 и 20 сентября.

Учащиеся ГПТУ-10 проживают в общежитии, расположенном в здании училища. Живет здесь около 200 человек. 105 учащихся ГПТУ-12 — в здании бывшей школы.

В ГПТУ-12 созданные условия в общежитии отвечают современным требованиям.

В ГПТУ-10 в общежитии мало мебели, а имеющаяся требует ремонта. В комнатах нет репродукторов. Необходима комната гигиены для девушек, прачечная и сушилка для белья. Стирка производится в душевой комнате, что создает определенные гигиенические неудобства.

В обоих училищах имеют место нарушения сроков обеспечения обмундированием, несоответствие размеров. Без оснований отменяется выдача фуражек. Первые экземпляры документов по выдаче обмундирования сдаются в центральную бухгалтерию областного управления профтехобразования, на предъявленных документах заведующие складами не представляют номера приказов о зачислении и отчислении учащихся, что не дает возможности произвести точный учет и контроль за выдачей обмундирования.

В столовой ГПТУ-10 санитарное состояние удовлетворительное, меню и выход блюд соответствуют калькуляционным карточкам. Однако в столовой не работают два холодильных шкафа. Группа НК ставила вопрос о холодильниках перед дирекцией, но все остается по-прежнему.

В столовой ГПТУ-12 обеденный зал находился в антисанитарном состоянии, не имелось калькуляционной карточки на ши, а в других карточках отсутствуют даты их составления. Кроме этого, превышен лимит на хранящиеся продукты.

Комитет народного контроля предложил директорам ГПТУ-10 тов. Мончик М. У. и ГПТУ-12 тов. Ивановскому А. А. принять меры к устранению отмеченных недостатков, усилить контроль за выдачей обмундирования, не допускать случаев неправильного оформления документов на выдачу вещевого довольствия учащимся.

Дирекция ГПТУ-10 предложено принять меры к обеспечению исправными холодильными шкафами столовой училища.

Директору ГПТУ-12 указано на недостаточный контроль за работой столовой и принятие действенных мер по поступающим сигналам.

Председателям групп народного контроля ГПТУ-10 тов. Левичевой В. М. и ГПТУ-12 тов. Серебрякову В. П. необходимо усилить контроль за процессом обучения и воспитания учащихся в училищах.

ЗА ПРИПИСКИ — НА ЧЕТ

В автобазе № 7 имеются разработанные мероприятия по рациональному использованию горюче-смазочных материалов на 1981 год.

Автобаза получает горюче-смазочные материалы наливом с нефтебазы УПТК стройки, а всесоюзные талоны — в кассе управления автомобильного транспорта.

Выдача топлива водителям производится бензоколонками по талонам типографского образца. Талоны хранятся в специальном сейфе. Выдача их водителям производится по вправочным листам, на основании путевого листа, выданного водителю диспетчером автобазы. Госталоны выдаются водителям по распоряжению начальника эксплуатации в регистрационной номерной в специальном журнале.

Обработка вправочных и путевых листов, по которым списываются горюче-смазочные материалы, производится техником-нормировщиком согласно существующим нормам. По результатам четвертого квартала 1980 года израсходовано всего горючего 1968285 литров. Расход горючего по норме на пробег составил 2336760 литров. Результат экономии — 368475 литров, или 15,7 процента. Отнесено в отчет согласно ведомости в росписях у трех водителей 585 литров, с которых взыскано 29 руб. 93 коп.

Проверка спидометрализованного хозяйства проводилась выборочно из списочного количества автомобилей 221. Охвачено 76 единиц, из которых обнаружено 15 автомобилей в непригодности к работе счетчиками. На пяти счетчики вообще не работали, а на девяти — не опломбированы три спидометра.

Кроме того, при проверке установлено, что находящиеся в командировке в тресте Зимахмострой в 10 октября по 6 ноября 1980 года 13 водителей КраЗов нарушали маршруты и допустили приписки объемов работ и расстояний перевозки грузов. В результате чего по проверенным 312 путевым листам и товарно-транспортным накладным из общего количества выданных путевых листов только с учетом изменения маршрутов и расстояний перевозок приписан 160881 тонна-километр, с переплатой заработной платы водителям 1594 рубля 63 коп.

Комитет народного контроля стройки рассмотрел на своем заседании факты приписок и решил: за допущенные приписки объемам работ и расстояний перевозки грузов, переплаты водителям и за принятие мер к удержанию с виновных переплаченной суммы начальнику автобазы № 7 А. А. Развозжаеву поставлено на вид. В частичное возмещение ущерба, причиненного государству в следствии допущенных приписок, на тов. Развозжаева А. А. пронаведен денежный начет в размере половины должностного оклада.

Комитет обязал тов. Развозжаева А. А. принять действенные меры по устранению выявленных проверкой недостатков, улучшить использование автомобильного транспорта, контролировать расходование горюче-смазочных материалов и усилить борьбу с приписками.



ОТВЕТСТВЕННАЯ ПРОФЕССИЯ—РАБОЧИЙ

БРИГАДА слесарей опалубочного участка, которой руководит коммунист Николай Михайлович Плахотников, в честь XXVI съезда КПСС брала социалистические обязательства — выполнить план двух месяцев к 23 февраля. Уже 18 февраля задание было досрочно завершено, и обязательства выполнены. Успешное

выполнение обязательств этим коллективом объясняется прежде всего хорошей производственной и трудовой дисциплиной, высокой квалификацией и добросовестным выполнением ежедневных плановых заданий всеми членами бригады.

Коллектив трудится на изготовлении сложных металлических форм и металлоконструк-

ций для заводов УПП, выполняет задания для строительных объектов в пределах нашего города и Зиминского комбината. Вся продукция, выпускаемая бригадой Н. М. Плахотникова, по качеству получает только хорошие оценки. В числе четырнадцати человек бригады есть высококвалифицированные специалисты, кото-

рые не просто освоили профессию, но знают все тонкости дела. К таким производственникам относится электросварщик Анатолий Максимович Черевко — 15 лет он работает в одной бригаде, требовательный, добросовестный человек к себе, к товарищам. За безупречный труд — благодарности, почетные грамоты, его портрет на заводской доске Почета, в ленинский юбилей Анатолий Максимович награжден медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Этот поистине безупречный труженик является не только примером в своей бригаде, но и коллектива завода.

Рядом с ним отлично трудится слесарь-сборщик Александр Кузьмич Николаев. Его звено занимается сборкой сложных металлических форм и металлоконструкций. Всегда в срок и с хорошим качеством выходит продукция, сделанная этим звеном. Александр Кузьмич работает в бригаде Н. М. Плахотникова 17 лет.

Пример высокопроизводительного труда является как бы цепочкой, эстафетой добрых дел, которую ветераны передают молодым рабочим бригады, — Николаю Васильевичу Сидоренкову, и совсем молодым специалистам — С. Вараксину, С. Масагутову, С. Увакину и другим членам коллектива. Полным составом еще 21 февраля коллектив отработал свой

субботник, заработок которого пошел в Фонд мира.

Говоря много хорошего о делах бригады, было бы несправедливо умолчать о бригадире. Он-то и бывает всегда тем эпицентром, вокруг которого собираются рабочие силы, крепнет и растет день ото дня будущий производственный коллектив. Николай Михайлович Плахотников технически грамотный бригадир. И для него не составляет труда оказывать повседневную помощь членам коллектива, ориентироваться в заданиях и досконально знать, как лучше их сделать. Воспитание коллектива для Н. М. Плахотникова заключается в себе целый комплект работ.

Очень внимательный, чуткий старший товарищ — наставник, в определенных ситуациях проявляет и твердость слова, и жесткость требований. У Николая Михайловича много поощрений, он награжден медалями «За трудовое отличие», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», орденом «Знак Почета».

С. КУЛИКОВ,
мастер РМЗ, внештатный корреспондент.

На снимке: коллектив бригады Н. М. Плахотникова (вверху) — передовики производства, члены бригады Сергей Вараксин, Сергей Масагутов и Анатолий Черевко.

Фото С. ЧЕРНЫША.

ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ЛУЧШИЙ МАСТЕР ГОРОДА

ТАКОЕ ЗВАНИЕ ПО ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ МАСТЕРОВ ГОРОДА ЗА 1980 ГОД ПРИСВОЕНО МАСТЕРУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ ВИТАЛИЮ ИВАНОВИЧУ ТЕРЕНТЬЕВУ И МАСТЕРУ МОНТАЖНО-СТРОИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 78 ДМИТРИЮ АЛЕКСАНДРОВИЧУ ВАСИЛЬЕВУ.

ВИТАЛИЙ Иванович Терентьев еще очень молод. Не велик и его рабочий стаж. В СМУ-6 он пришел работать два года назад, после службы в армии. Определили Виталия Ивановича на второй участок. Коллектив, в который он пришел, крепкий, дружный, с хорошей организацией труда, постоянный лидер социалистического соревнования.

Виталий Иванович с первых дней понял свои задачи и весьма ответственно отнесся к работе мастера. Труд линейных работников нелегкий. Всегда на строительной площадке, рядом с бригадой. Мастер Терентьев работает с комплексной бригадой Владимира Кузьмича Карпушева. Они длительное время трудятся на расширении ТЭЦ-9, возводили ОРУ комплекса БВК.

Работа для Виталия Ивановича не просто формальное выполнение своих обязанностей. Это очень отзывчивый человек, инициативный производственник, грамотный и добросовестный работник. Терентьев ведет строгий контроль за выполнением заданий, выполняет инженерную подготовку объекта, своевременно оформляет документацию, организует работу бригады так, что простоев не бывает. Все показатели: качество, объемы работ, срок выполнения, дневная выработка — на участке Виталия Ивановича в полном порядке.

Часто его можно встретить в бригаде. Здесь он проводит политинформации, беседы, ведет разговоры, так необходимые в общении с коллективом. Звание «Лучший мастер города» еще раз подтверждает, что успех и признание приходят вместе с серьезной и настоящей работой.

П. СОДЫЛЕВ,
председатель стройкома СМУ-6.

ДМИТРИЙ Александрович Васильев работает на первом участке МСУ-76. Этот коллектив ведет электромонтаж на промышленных объектах. Основные работы выполняются по Ангарской площадке, а часть работ проводилась на объектах треста Зимахимстрой, Байкальской площадке. И везде, где приходилось трудиться коллективу, со своими бригадами работал мастер Д. А. Васильев. В его ведомстве четыре бригады — Г. В. Черкашина, Ю. П. Потапова, М. В. Князева и Б. И. Евдокимова.

Дмитрий Александрович в МСУ-76 с 1962 года. Пришел на должность мастера. И вот уже девятнадцать лет остается верным и своей профессии, и коллективу. На его счету объекты таких крупных комплексов, как ЭП-300, аммиакарбамида, склады бутан-бутилена, объекты сельского хо-

зяйства. Большой объем электромонтажных работ выполнен под его руководством на головной компрессорной этиленопровода.

Дмитрий Александрович является мастером инициативным, отзывчивым на любое новое в производстве. Его бригады используют передовые методы труда. Электромонтаж выполняется в основном блоками, узлами, стендами, которые готовит участок № 6. Используются в работе пистолеты ПЦ-52, коронки, пневмоинструменты. Так, бригада Г. В. Черкашина, которая борется за звание комсомольско-молодежной, при укладке кабеля по эстакадам использует в работе кабелеукладчик. Это новшество является предложением наших рационализаторов. Разработано и применено уже в работе бригады.

Безусловно, что опыт, длительный и постоянный, работает сейчас на Дмитрия Александровича. Он досконально знает производство электромонтажа, знает сильные и слабые стороны своих бригад. И из своих знаний, практики разумно извлекает пользу. Безупречный труд, высокая квалификация дали возможность рядовому мастеру стать одним из лучших в городе.

А. ЧАДАЕВА,
старший инженер ООТиЗ МСУ-76.



«ГЛАВНЫЙ ФАКТОР ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА — ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА. В ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ НАДО ОБЕСПЕЧИТЬ РОСТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРУДА НА 17—20 ПРОЦЕНТОВ. ЗА СЧЕТ ЭТОГО ДОЛЖНО БЫТЬ ПОЛУЧЕНО НЕ МЕНЕЕ 85—90 ПРОЦЕНТОВ ПРИРОСТА НАЦИОНАЛЬНОГО ДОХОДА. НАДО ОБЕСПЕЧИТЬ ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ ПОВЫШЕНИЕ ПО СРАВНЕНИЮ С ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКОЙ ТЕМПОВ РОСТА ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ, СТРОИТЕЛЬСТВЕ, НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ТРАНСПОРТЕ».

(Из доклада тов. Н. А. Тихонова на XXVI съезде КПСС).

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

Стало доброй традицией в нашей стране отмечать в марте День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. Коммунальщики Ангарского управления строительства отмечают свой праздник в обстановке особого трудового подъема, вдохновленные решениями XXVI съезда КПСС.

Успешно завершил выполнение плана 1980 года коллектив ЖКО-1. Так, план по сбору квартплаты выполнен на 100,1 процента, план стирки, химчистки белья и спецодежды выполнен досрочно, к 22 декабря, план реализации цветочной продукции — к 5 декабря.

Успешно справились бригады, занятые на ремонте жилищного фонда и объектов соцкультбыта, со своими заданиями, хорошо подготовлен к эксплуатации в зимних условиях жилищный фонд.

Работниками ЖЭКом при участии жильцов посажено 4500 деревьев и кустарников, 14 тысяч корней цветочной продукции.

Большое значение придается воспитательной работе по месту жительства. Была оказана шефская помощь школе № 32, присвоено звание «Лучший дом» двенадцати жилым домам ЖКО-1.

Хороших дел не перечислить. А заслуга в этом таких коллективов, победителей социалистического соревнования, как ЖЭК-5 (начальник С. В. Макухин), ЖЭК-6 (начальник Л. И. Михайленко) КБО (руководитель — старший мастер И. И. Бойченко), теплично-парниковое хозяйство (руководитель — старший мастер Д. М. Руденко).

Большим уважением у жильцов пользуются плотник ЖЭКа-6 А. В. Зятчин, дворник ЖЭКа-5 М. В. Левин, заведующая общежитием № 6 в 88 квартале Ю. Ф. Плешко.

Свой профессиональный праздник коммунальщики встречают новыми успехами. Так, коллективы ЖЭКов-5 и 8 план по сбору квартплаты выполнили с сокращением дебиторской задолженности. Работники КБО план по стирке и химчистке выполнили на 102,7 процента. Коллектив теплично-парникового хозяйства план доходов выполнил на 100 процентов.

Приказом министра и ЦК профсоюза десять работников ЖКО награждены нагрудным знаком «Победитель социалистического соревнования десятилетия». Как говорится, по труду и чести.

И. ФЕДОРИШИН,
главный инженер ЖКО-1.

НАШЕ ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО

Наши партийная, профсоюзная организации поддерживают творческую активность бригадиров, техников, мастеров, инженеров, чтобы они чувствовали себя хозяевами на своем рабочем месте, чтобы повышалась ответственность за выполнение порученного дела, укреплялась трудовая дисциплина. Многие дела делаются руками работников ЖКО-2: ремонтируются детские сады и ясли, столовые и клубы, пионерские лагеря и жилищный фонд. В таких больших подразделениях, как ЖЭКи №№ 2, 3, 7, дружные, сплоченные коллективы. Немало благодарностей получил от жильцов рабочий ЖЭКа-3 Николай Прокопьевич Курносков, участник Великой Отечественной войны, добросовестный, ответственный человек, отлично трудится и рабочий Христьян Кондратьевич Литва. По итогам соревнования они награждены знаком министерства «Победитель социалистического соревнования 1980 года».

Под руководством мастера участка текущего

ремонта Надежды Васильевны Липиной работают две бригады отделочников, успешно выполняющие производственные задания по ремонту жилого фонда и объектов соцкультбыта. Такие бригадиры, как Л. И. Пеньшина, Е. И. Лукьянцева, А. Г. Лобынчев, обладают хорошими организаторскими способностями, умеют все силы своих коллективов направить в нужное русло. Нельзя не отметить работу слесарей-сантехников ЖЭКа-3 И. Е. Тарбеева и Н. О. Морозова, дворника ЖЭКа-2 Е. И. Цыцной, благодаря которым наши дома, квартиры делаются чище, удобнее. Добрых слов заслуживает и маляр ЖЭКа-7 А. М. Маркина, это не просто исполнительный и честный человек, это работник, умеющий всю душу вкладывать в свое дело. Такие люди и составляют золотой фонд, главное богатство вашего коллектива.

Н. НОВИКОВ,
начальник ЖКО-2.

ВАМ, АНГАРСЧАНКИ, — «Мода-81»



Об основных направлениях развития и совершенствования одежды в новом, 1981 году, рассказали ангарские художники-модельеры на вечере, прошедшем накануне Международного женского дня в ДК нефтехимиков. В театральном зале Дворца культуры ангарчанкам были продемонстрированы новые работы экспериментального пека ремонта и пошива одежды: 63 модели женской и мужской одежды. Их автор, художник-



модельер Валентина Константиновна Дементьева, прокомментировала, какими новыми деталями отличаются повседневные и нарядные вечерние костюмы. О том, что предложенные образцы понравились, свидетельствовали аплодисменты присутствующих.

А. ВАСИЛЬЕВ,
Фото автора.

ГАЗЕТЕ ОТВЕЧАЮТ

«ТРЕБУЕТСЯ ПОРЯДОК»

В письме жительницы 84 квартала, опубликованном под таким заголовком 4 февраля в нашей газете, говорилось, что торговых точек, ведущих торговлю спиртными напитками, для жителей микрорайона слишком много. Ответ на эту публикацию прислал заместитель начальника орс строителей Д. И. Пфунт:

«Стационарные магазины и их специализация предварительно предусматриваются при генеральной застройке города и утверждаются горисполкомом. Бывший магазин № 9 «Овощи и фрукты» был переоборудован под торговлю водкой и вином в связи с вводом специализированного овощного магазина через дорогу от 84 квартала — в 95-м.

Специализированные магазины по продаже овощей и фруктов № 89 в 13-м микрорайоне, № 98 — в 19-м микрорайоне и № 89 — в 7-м микрорайоне вполне удовлетворяют спрос населения. В период массового поступления овощей и фруктов работают павильоны и открытые прилавки. Кафе «Морозко» в 11-м микрорайоне, предприятие общественного питания, не может заменить винно-водочный магазин, так как оно предназначено для обслуживания посетителей с употреблением напитков на месте. В части культурного поведения отдельных граждан на улице, около магазинов органами милиции следует применять меры, предусмотренные законом».

СПОРТ

РАВНЕНИЕ НА ЛИДЕРОВ

Пятьдесят лет назад, 11 марта 1931 года, родился Всесоюзный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне СССР». Это событие отметили все спортивные клубы нашей страны. Ведь многим спортсменам значок ГТО открыл путь в большой спорт.

Ежегодно все новые и новые работники стройки становятся обладателями этого маленького значка. Заканчивается зимняя спартакиада. Она включала в себя три этапа лыжных гонок, лыжный кросс, баскетбол, шахматы, хоккей с мячом и зимнее многоборье ГТО. Коллективы физкультуры подразделений смогли продемонстрировать свои спортивные

качества в самых разных видах спорта.

Остался последний вид спартакиады — стрельба. Семь коллективов претендуют сейчас на призовые места. Лишь одна команда — коллектива проектировщиков — недосягаема для соперников, это явный лидер спартакиады. Кто займет второе и третье места, покажут соревнования по стрельбе. А шансы у коллективов физкультуры ЗЖБИ-1, управления втроеительства, МСУ-76, РМЗ, ВХМ, ДОКа-2 практически равные.

Г. САЗОНОВА,
зав. орготделом СК «Сибиряк».

Редактор **Т. И. ВИНОГРАДОВА.**

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«МИР»

14—17 марта — По закону чести (2 серия, Индия). 10, 13, 18, 21. Для детей. 14—15 марта — Мама. 8-45.

«КОМСОМОЛЕЦ»

14—15 марта — Поздние свидания. 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20. Для детей — Дюймовочка. 14-30. 16—17 марта — Затянувшаяся расплата (2 серия). 15, 17-40, 20. Верхнее фойе — Вы Петьку не видели? 14-30.

«ГРЕНАДА»

14—16 марта — Кашей Бесмертный. 10, 12, 14. Пираты XX века. 16, 18, 19-30 (удл.), 21-40. 17 марта — Кашей Бесмертный. 10, 12, 14, 16. Точка отсчета. 18, 19-50 (удл.), 22.

«ОКТАБЕРЬ»

14—15 марта — Экипаж (2 серия). 12, 14-40, 17-20, 20.

16—17 марта — Викинги. 13, 15 (удл.), 17-20, 19, 21.

«ПИОНЕР»

14—16 марта — Гавнственный старик. 10, 12, 14, 16, 14—15 марта — Точка отсчета. 17-40, 19-40, 21-30. 17 марта — Ледяная внучка. 10, 12, 14, 16. 16—17 марта — Пираты XX века. 17-40, 19-30, 21-20.

«РОДИНА»

14 марта — Выстрел в спину. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18, 20, 21-50. 16—17 марта — Два незнакомца (Индия). 10, 13, 16, 19.

«ПОБЕДА»

14—16 марта — Дачная поездка сержанта Цыбули. 10, 11-45, 13-30 (удл.), 16, 18, 19-45, 21-30. Для детей — 14—15 марта — Мультсборник. 9-30.

Ателье № 16, расположенное в квартале 84, дом № 15, телефон 9-81-48, предлагает услуги в пошиве предметов женской галантереи: бюстгалтеров разнообразных фасонов, удобных для повседневной носки, поясов различного характера — коротких для поддержания чулок и длинных, валяющих, граций, придающих фигуре плавные и изящные линии.

Хорошо продуманная конструкция бюстгалтеров, поясов и граций способствует хорошей посадке одежды на фигуре женщины, предупреждает деформацию фигуры, позволяет не стеснять движений и кровообращения.

Ателье располагает гладкокрашеной и набивной шелковой и хлопчатобумажной тканью по цене от 2 до 6 рублей, гарантирует сокращенные сроки и хорошее качество пошива.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В АТЕЛЬЕ!

Пишите: 665806, г. Ангарск, Октябрьская, 7

Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отделы: жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 82-38; отдел общественных организаций, секретарь-машинистка — 80-20.

Формат
1/2 л. л.
Тираж 2800
Вак. 1980.
НЕ 11617.